ПРОТОКОЛ № 5 

Заседания Управляющего Совета МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14» 

От 30 октября   2009г. 

Место проведения: МОУ «СОШ № 14» 

Присутствовали: члены Управляющего совета -  Каширин В.А., Мартышевская  Л.И., АбраменкоЕ.Н., Алиева Г.М.,  Максимова Ю.Н., Акчурина Г.Р., Краснова Е.;зам.директора УВР Дороднова Е.В., зам.директора по ВР Киреева Т.В. , Соловьёва О.М.

Повестка дня: 

1. Итоги первой четверти .

2. Рассмотрение выполнения коллективного договора.

3. Создание в школе условий для сохранения здоровья обучающихся.  

По первому вопросу слушали  Дороднову Е.В., зам.директора по УВР, которая довела до сведения собравшихся информацию по итогам первой четверти. 

По второму вопросу слушали председателя профкома школы Соловьёву О.М., которая  рассказала о работе профсоюзной организации. Также она сообщила об отсутствии нарушений выполнения коллективного договора. 

По третьему вопросу слушали Кирееву Т.В., заместителя директора школы по ВР, которая довела до сведения собравшихся информацию о работе которая проводится в школе с целью сохранения здоровья обучающихся. Она отметила, что классными руководителями были проведены родительские собрания, классные часы, на которых до сведения обучающихся и их родителей была доведена информация о мерах по профилактике заболеваний ОРВИ и гриппа ,  а также были проведены тематические классные часы по правилам безопасности дорожного движения,  по правилам пожарной безопасности. Далее Киреева Т.В., рассказало о том, какие мероприятия запланированы в школе по формированию у обучающихся здорового образа жизни. 

Постановили:  

1. Усилить работу по повышению качества знаний обучающихся. 

2. Одобрить запланированные школьные мероприятия по сохранению здоровья обучающихся.  Классным руководителям провести беседы с обучающимися и их родителями о противогрипповой вакцинации.
Председатель УС                                       Абраменко Е.Н.

Секретарь                                                   Акчурина Г.Р.

